



齐鲁晚报第五届“德润杯”暑期营销秀

今日潍坊

报名咨询电话: 8538717 18663667088 8861655 邮箱: 7259068@163.com

主办: 齐鲁晚报 潍坊晚报
协办: 德润集团 Tak Yun Group

齐鲁晚报

小报童营销有妙招

卖报刚一天 就有了老主顾

本报7月16日讯(见习记者

王述)营销秀开赛的第二天,薛金彤的爸爸就当起了女儿的“军师”。女儿卖报打头阵,幕后有爸爸这个“好指挥”,卖报刚一天,她就有了老主顾。

10岁的薛金彤是潍坊市实验小学的学生,今年头一次参加营销秀。早晨6点,薛爸爸把薛金彤送到取报点取了报,吃完早饭,薛金彤便拉着书包,从家里沿街走到东苑公园的公交车站前,开始了一天的卖报。

为了帮助女儿,薛爸爸不仅给薛金彤制定了几个卖报路线图,还为女儿准备了自己的“战车”——一个拉杆式的粉红色书包,方便女儿拉着报纸

去各个地点卖报。

“爸爸头一晚教给我很多东西,例如早上7点前后都是卖报纸的好时间,公园和车站前都是卖报纸的好地点,可是我刚刚在公交站牌站了半个小时才卖了2份。”薛金彤决定转战别处,“都快8点啦,再不去早市,人就都走光啦!”

去往早市的路上,薛金彤还不忘向周围晨练的市民推销报纸,“这么早就卖报纸啦!”一些晨练的市民都纷纷掏出钱来,购买报纸。

8点5分,薛金彤来到早市上,200多米的路薛金彤走了1个小时,挨个摊位问着摊主有没有人需要购买今天的报纸。

“这里可是我的老主顾呢!我



老奶奶主动停下车来购买薛金彤手里的报纸

昨天卖报的时候,他们就叫我今天继续来。还有的人追着我买报纸。有一个摊贩叔叔就是在我后面使劲叫“小姑娘,给我一份报纸,我要一份报纸。我好高兴呀!”

不过,卖报的过程也并非一帆风顺,薛金彤告诉记者,有的人以为是免费的,听说要收钱,又不要了。也有的会把报纸浏览了一遍,但不买。

“可是我觉得他们看了我们的

报纸,也是让他们知道我们的报纸,也很好,不买也没关系。”9点10分,薛金彤卖完了书包里的60份报纸,数着自己小钱包里卖报的钱,开心的笑了。

◎卖报心得

“生意”不好不气馁

小报童一边卖报一边总结

奎文实验学校13岁的李皓宇一看到记者就说,今天他的“生意”不怎么好,但他并不气馁依然信心十足。

记者在佳乐家商场外面看到了卖报的李皓宇,皓宇一身行头看起来很专业,头上戴着遮阳帽,帽檐歪在一侧,右边肩膀上背着钱包,左边胳膊上挂着装报纸的袋子,手里抱着报纸。

皓宇连着问了好几个顾客,大家基本上匆匆走过,很少有停下来买报纸的。皓宇说,“每天都转了好几个地了,生意一直没有起色。”原来,皓宇今早上一大早就从家里出发,先去了人民医院周围卖了一会,销量不怎么好,又去了泰华商场,生意还是没有起色就坐公交车来到了佳乐家新华

路店外面。估计时间还是很早,来逛商场的人不多。

虽然只卖出去十几份报纸,小报童李皓宇丝毫没有受挫败下阵的样子,相反信心十足。“昨天我看见我的一个同学很快就把30份报纸全部卖完,不仅帮我卖了几份,还帮着我们别的同学卖了几份,我心里很不服气,今天我一定要超过他。”说话间,皓宇就卖了一份报纸,“卖报的时候,你要注意技巧,观察行人,看到有买报意向的人要大胆走上去,不要害怕拒绝,这个地方不好卖,下一站就去旁边的肯德基,那里闲着聊天的人很多,生意一定会很好。”李皓宇还是一副尽头十足的样子。

本报见习记者 刘蒙蒙



虽然生意不好但李皓宇并不气馁

不拼数量拼坚持

“城里孩子也能吃苦耐劳”



王琬灵说:“城里孩子也能吃苦耐劳”。

16日早上7点多,12岁的王琬灵早早的就出现在火车站广场上,开始了一天的卖报。“我会一直坚持,我要证明我们城里孩子并不是娇生惯养,也不比农村孩子差,我们同样很能吃苦。”

家住玫瑰园的王琬灵是一名初一的学生,从小区宣传栏上看到营销秀的消息后,就毫不犹豫就报了名,“这是次锻炼自己和证明自己的好机会,很多人都说城里的孩子娇生惯养,不比农村的孩子,能吃苦耐劳,所以这次活动我就让这么说的人看看,我是个女孩子,但我一点也不娇气。”王琬灵说,她很早就养成了早起的习惯,因为家离学校较远,平日里自己都要早起骑自行车

上学,营销秀也要早起来领报纸,然后再来火车站,“一日之计在于晨,早上竞争对手也少,我可以多卖几份,将最新的报纸尽快送到读者手里。”

“今天领了30份,虽然领的不算多,但是我会认真地把每一份都卖出去,刚开始几天先积累经验,然后再对自己提出更高的要求,拼的不是卖的数量,拼的是对事情的坚持。”短短一个小时,小琬灵手里的报纸已经所剩无几,这期间,她已经在火车站广场上转了好几圈,每卖出一份都会对读者说一声“谢谢”。“每卖出一份我都会很开心,我要感谢他们对我的支持,也希望能将我的快乐,带给每一位读者。”

本报见习记者 李晓东

**小小卖报郎
都有大心愿**

“妈妈太辛苦,我要补偿她”

付小川的卖报愿望和别人不一样,妈妈平时为她花了很多钱,小川要卖报挣钱补偿妈妈。

来自潍城区实验小学的付小川,今年9岁,个子矮矮的,穿着营销秀记者的衣服,胳膊上挂着一大摞报纸,腰上系着一个大钱包,遇到人就走上前去卖报纸,在人来人往的泰华商场外面格外显眼。小川说:“今天我和妈妈一起来晚了,去发行站的时候,报纸不多了,今天就领了20份报纸,估计是达不到我昨天的标准了,我昨天还卖了30份呢。”说完后,小川数数自己的报纸,“你看就剩这么点了,我明天要多卖点,争取多赚点钱,妈妈平时经常给我买零食吃,买

好看的衣服,还有帮我交学费花了很多钱,我要攒很多钱还给她”。小川说完就转身去卖报纸了。

站在一边看的妈妈说,“小川今天显得有经验多了,昨天刚开始卖的时候还信心不够,我鼓励了她好一会儿,去年她也参加了营销秀,但是卖报纸的过程中因为肚子疼就放弃了,今年她已经表示要坚持下来,看她的劲头可足了”。

小川还告诉记者,她有时间的时候还要去上美术课、舞蹈课、作文课,虽然时间很紧张,但是有攒钱还妈妈的愿望她感觉一点都不辛苦,还很快乐。

本报见习记者 刘蒙